
Verbale di deliberazione N. 32
del Consiglio comunale

PROVI NCI A DI  T RENT O

COMUNE DI IMER

OGGETTO: Mozione prot. Nr. 3932 di data 29/10/2020 presentata dal 
consigliere Daniele Gubert per il gruppo di minoranza "VivImer" 
avente ad oggetto: "La registrazione e la trasmissione in diretta 
streaming delle sedute del Consiglio comunale".

L'anno DUEMILAVENTI addì quattro del mese di novembre, alle ore 18.00, nell’immobile 

“ex segheria” a porte chiuse nel rispetto delle misure ministeriali e provinciali per la gestione 

dell’emergenza epidemiologica da COVID, formalmente convocato si è riunito il Consiglio 

comunale in seduta pubblica di prima convocazione.

Presenti i signori: 

ingiust.giust.

Assenti

1.  Loss Antonio - Sindaco
2.  Bettega Camillo - Vicesindaco
3.  Bettega Anna - Consigliere Comunale
4.  Bettega Federica - Consigliere Comunale
5.  Bettega Martina - Consigliere Comunale
6.  Bettega Valentino - Consigliere Comunale
7.  Centa Vittore - Consigliere Comunale
8.  Dalla Sega Aurora - Consigliere Comunale
9.  Furlan Gian Franco - Consigliere Comunale
10.  Gaio Maurizio - Consigliere Comunale
11.  Gubert Daniele - Consigliere Comunale
12.  Marsiletti Stefano - Consigliere Comunale
13.  Meneghel Giovanni - Consigliere Comunale
14.  Nicolao Antonio - Consigliere Comunale
15.  Rigoni Sara - Consigliere Comunale

Assiste il Segretario Comunale Signora Zurlo dott.ssa Sonia.

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti,  il Signor Loss  Antonio, nella sua qualità di 
Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto 
suindicato.

Sono nominati scrutatori i consiglieri signori: Furlan Gian Franco e Centa Vittore.



OGGETTO: Mozione prot. Nr. 3932 di data 29/10/2020 presentata dal consigliere Daniele 

Gubert per il gruppo di minoranza “VivImer” avente ad oggetto: “La registrazione e la 

trasmissione in diretta streaming delle sedute del Consiglio comunale”. 

 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Vista la mozione prot. Nr. 3932 di data 29/10/2020 presentata dal consigliere Daniele Gubert per il 

gruppo di minoranza “VivImer” avente ad oggetto: “la registrazione e la trasmissione in diretta 

streaming delle sedute del Consiglio comunale”, della quale viene data integrale lettura nel testo 

allegato al presente provvedimento quale parte integrante e sostanziale sub lett. A); 

sentito l’intervento del Sindaco, formalizzato nella nota di risposta, della quale viene data integrale 

lettura nel testo allegato al presente provvedimento quale parte integrante e sostanziale sub lett. B); 

aperta la discussione per la quale si fa rinvio al verbale di seduta; 

preso atto della richiesta del consigliere Daniele Gubert, al termine della discussione, di ritirare la 

mozione, ritenendo che: “ non ci sia la maturità e la consapevolezza  sull’argomento”; 

data lettura dell’art. 21 co 9 del regolamento del Consiglio comunale che testualmente recita: “Dopo 

la lettura di una mozione, questa non può essere ritirata se 5 o più consiglieri vi si oppongono”; 

posta in votazione la proposta di ritiro della mozione presentata dal consigliere Daniele Gubert; 

verificato che nr. 6 consiglieri si sono opposti al ritiro della mozione di cui trattasi e che, pertanto, 

non è consentito il ritiro della medesima; 

posta, pertanto, in votazione l’approvazione della mozione presentata dal consigliere Daniele 

Gubert per il gruppo di minoranza “VivImer” avente ad oggetto: “la registrazione e la trasmissione 

in  diretta streaming delle sedute del Consiglio comunale”; 

visto lo Statuto comunale; 

visto il regolamento del Consiglio comunale di Imer; 

visto il Codice degli Enti Locali approvato con L.R. 03/05/2018 nr. 2; 

con voti favorevoli nr. 5; contrari nr. 10; astenuti nr. 0; su nr. 15 consiglieri presenti e votanti 

espressi per alzata di mano ed accertati dagli scrutatori nominati all’inizio di seduta; 

 
DELIBERA 

 

1. Di non approvare la mozione prot. Nr. 3932 di data 29/10/2020 presentata dal gruppo di 

minoranza dal consigliere Daniele Gubert per il gruppo di minoranza “VivImer” avente ad 

oggetto: “la registrazione e la trasmissione in diretta streaming delle sedute del Consiglio 

comunale”. 

2. Di dichiarare la presente deliberazione eseguibile a pubblicazione avvenuta. 

3. Di dare evidenza, ai sensi dell’art. 4 della L.P. 30 novembre 1992, n. 23 e ss.mm., che, avverso 

la presente deliberazione, sono ammessi: 



-opposizione alla Giunta comunale, durante il periodo di pubblicazione, ai sensi dell’art. 183, 

quinto comma, del Codice degli Enti Locali della Regione autonoma Trentino Alto-Adige 

approvato con Legge regionale 3 maggio 2018, n. 2; 

-ricorso straordinario al Presidente della Repubblica, entro 120 giorni, ai sensi dell’art. 8 del 

D.P.R. 24 novembre 1971, n. 1199; 

-ricorso giurisdizionale al Tribunale Regionale di Giustizia amministrativa entro 60 giorni ai 

sensi dell’art. 29 dell’allegato1) del D.Lgs. 02/07/2010 n. 104. 

 

 



Data lettura del presente verbale, lo stesso viene approvato e sottoscritto.

Zurlo dott.ssa Sonia

IL SEGRETARIO COMUNALE

Loss  Antonio

IL SINDACO

Documento prodoto in originale informatco e frmato digitalmente ai sensi degli art. 20 e 21 del "Codice 
dell'amministrazione digitale" (D.Leg.vo 82/2005).

IL CONSIGLIERE DELEGATO

Bettega  Camillo
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